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# Loi Binomiale

Calculer les paramétres (moyenne, médianes, quartiles ...) d’'une série statistique

Dans le menu STATS une fois les données entrées (ici la série correspond a
{1;2;2 ;3 ;3 ;4}) appuyer sur

[Deg] [Deg] [Deg]
| L 3 I
- ] Stats a4 1 var g S
2 2 2 Calc stat vz =43 mingx) =1
3 3 2 72 =0.91666E66E7 1) =7
4 4 1 o3 =0.9574271078 méd  =2.5
1 52y =1.1 i3 =3

n: Effectif total
n=EFFy + -+ EFF, Méd : Médiane
Partage la série en 2 parties de méme effectif

LIMSSY 1)

Q, : Premier quartile

X! Moyenne 25% des données sont inférieures ou égales a Q,

x,EFFy + - + x,EFF,,
n

X =

Q5 : Troisieme quartile
o . . . N
o, Ecart — type 75% des données sont inférieures ou égales a Q3
JEFFy(x; — %)% + - EFF,(x), — %)?
%= Vn

Remarque : On peut réutiliser ces résultats dans des calculs : sur la liste de données
appuyer sur @, sélectionner Calc stat. Les différents parameétres se trouvent dans la
catégorie Stats du catalogue @).

Déterminer I’équation de la droite de régression

Dans le menu STATS une fois les données entrées appuyer sur

Leg) [Deg}
| Stats & 2 var vesith
1 1| - 2 - . =-
2 z 4 3 Régression 3 vy=ax2+bx+c E=u2
4 A e 1 Calc stat » y=a+b+1lnd{x> r=-1
-2 y=a+e"{bx)

Plus |r| est proche de 1 meilleure est I'approximation.

Dans I'exemple y = —2x + 0 (y est égal a 'opposé du double de x)

Calculer P(X < 0),P(X <2).. P(X<7) pour X qui suit la loi binomiale B(7;0,3)

Dans le menu PROBABILITES choisir le
type de calculs Binomiale P(X=) »| [NETEEEIEEIETTES

RGP Valeur unique
Densité Normale
Normale P{<X<)

Une fois la liste des x saisies, appuyer sur

[Deg] [Deg] [Deg] [Deg]

s 7 [Binomial Binomiale P(X<) = P |Binomial % P _|Binomial

2 1 P{X<) : 2 1(0.2294|P (X <) g égiggé.%P(xs}

3 2 . 3 2| 0.647 K| 6|0.9997

4 3 P '0'3 4 3|0.8739 & 7 | ]
0.0823543 1
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